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КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ КЛІЄНТСЬКОГО 

КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО 

БІЗНЕСУ 

 

В умовах постіндустріальної економіки нематеріальні активи 

виступають провідними факторами довгострокового підвищення 

конкурентоздатності підприємства, генерують додану вартість послуги та 

виступають креаторами підвищення ринкової вартості суб'єктів 

підприємницької діяльності готельно-ресторанної сфери. Вважається, що 

універсальним індикатором успішності та стабільності бізнесу є показник 

ринкової вартості компанії, а розробка механізмів збільшення такої є 

важливим напрямом досліджень теоретиків, практиків та експертів у 

галузі підприємництва. Концептуальні наробки з питання сутності 

поняття вартості підприємства та вартісно-орієнтованого управління 

віднотовуємо у працях А. Раппопорта, Б. Стюарта, Т. Коупленда, С. 

Пенмана, Д. Тобіна та інших. 

На сьогодні існує багато моделей та підходів з використання 

нематеріальних та фінансових активів в системі управління підвищення 

вартості бізнесу, проте більшість дослідників та економістів одностайні 

щодо важливої ролі інтелектуальних капіталу, зокрема у сфері готельно- 

рестораннгого бізнесу такої складової як клієнський капітал [4-7]. 

Елементи      даного      активу       підприємства       Г.І. Михайліченко, 

О.А. Виноградовим та зарубіжними економістами розглядаються як 

складові економічного потенціалу підприємства, а М.С. Доценко 

клієнтський капітал вважає основою організаційних та маркетингових 

інновацій, що дозволяють охоплювати потреби цільових споживачів та 

успішно залучати нових клієнтів [1-3]. 

Таким чином, не зважаючи, що на теренах вітчизняної науки є 

клієнтський капітал підприємства є новою економічною категорією, 

сучасні фінансово-економічні важелі саме нематеріальних активів 
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підприємств сфери готельно-ресторанного бізнесу – складові клієнтського 

капіталу, здатні позитивно вплинути на вартість фірм даного сектору, за 

умов ефективного використання, глибоко пізнання сутності та якостей 

даних активів, розробки їх типології та класифікації, а підходів та методів 

оцінки у формуванні ринкової вартості підприємств з боку менеджерів та 

керівників фірм. 
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